

Анатольева, И. Шансон для души / И. Анатольева // Шахтерская правда. – 2013. – 1 марта (№ 24). – С. 3.

В драмтеатре состоялся 5-й юбилейный открытый городской фестиваль шансона «Музыка для души». Организатором концертного шоу традиционно выступил коллектив Дворца культуры им. Артема.

В концертную программу вошли известные и любимые шлягеры, которые исполнили вокалисты Прокопьевска, Киселевска, Новокузнецка, Мысков, Новосибирска и Анапы. Фестиваль традиционно отличают высокий профессиональный уровень, живой звук, красивейшие сценические костюмы и декорации.

Все исполнители и артисты получили дипломы, памятные сувениры и подарочные наборы шоколадных конфет. Впервые в истории фестиваля были введены номинации.

Исполнителями «Лучшей песни» стали Елена Сапрыгина и Александр Мастеров. В номинации «Лучшее сценическое решение» приз вручили танцевальному коллективу шоу-группе «Сенсация», Андрей Зорин стал обладателем «Приза зрительских симпатий», а в номинации «Автор-исполнитель» награждены Виталий Кузнецов и Александр Хворов. Концерт прошел при полном аншлаге.